

Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

Угроза нарастает

Настю Яковлеву спасёт операция

Девочке пять лет. Врождённый порок сердца – дефект межпредсердной перегородки – врачи обнаружили, когда Насте был месяц. Сначала была надежда, что дефект закроется сам, поэтому с операцией не торопились. Но со временем отверстие лишь увеличилось, спровоцировав развитие опасных осложнений – лёгочной гипертензии, сердечной недостаточности. Больше откладывать операцию нельзя.



– Дочка родилась крупная: 58 сантиметров и 4840 граммов. Богатырша! Всё у нас было хорошо, уже на четвёртый день выписали из роддома, – вспоминает Елена, мама Настя. – А дома я стала замечать, что при сильном плаче у дочки синееет верхняя губа. Со старшими такого не было... Я забеспокоилась, рассказала об этом педиатру. Та услышала у Настя шум в сердце и направила нас на эхокардиограмму. У девочки обнаружили порок сердца – дефект межпредсердной перегородки. Врачи сказали, что особенно опасный за здоровьем Настя нет: дефект небольшого размера, есть вероятность, что он зарастёт сам в течение двух лет. Посоветовали наблюдать у кардиолога.

Раз в полгода девочку привозили на обследование, берегли от чрезмерных физических нагрузок. И всё было в порядке, Настя хорошо развивалась. Только когда простужалась, очень тяжело болела, с температурой под 40.

– Я вызывала «скорую». Приедут, укол сделают. А везти дочку в больницу я отказывалась – боялась, что там она ещё что-нибудь подцепит. Сама обтирала её водой и отпаивала, – рассказывает Елена.

Ближе к трём годам Настю отдали в детский сад, там ей сразу понравилось, ходит она туда с удовольствием. В то же время очередная кардиограмма показала, что дефект межпредсердной перегородки не уменьшается. Врачи об-

наружили первые признаки лёгочной гипертензии, прописали Насте лекарства.

– Каждое лето мы проводим в деревне. Там старый домик, небольшой огород, выращиваем овощи, ходим в лес за грибами, ягодами, – рассказывает Елена. – За лето 2014 года Настя сильно выросла. Мы радовались этому, пока не прошли очередное обследование. Оказалось, дефект стал больше на целых три миллиметра. Тогда кардиохирурги Иркутской областной клинической больницы (ИОКБ) сказали, что нужно оперировать. Я очень испугалась за дочь, решила проконсультироваться у других врачей. Мне сказали, что можно подождать с операцией. И я решила не спешить.

У Яковлевых трое детей. Старшему, Ване, тринадцать лет, Ане – семь. Настя в семье младшая. У всех детей есть обязанности: убраться, покормить кролика Крошу и собачку Джесси. Настяно дело – мытьё посуды. Только поставить её в шкаф девочка пока не может – высоко, помогают старшие.

За прошедший год состояние Настя ухудшалось, появилась одышка, девочка стала беспокойно спать по ночам. Как показало обследование, проведённое в конце прошлого года, дефект перегородки ещё увеличился. У девочки развилась брадикардия (нарушение ритма сердца), сердечная недостаточность. Правые отделы сердца и лёгкие работают с большой перегрузкой. Больше медлить с операцией нельзя, сказал кардиолог.

Сделают операцию щадящим, эндоваскулярным способом, с применением окклюдера – специальной «заплатки», которой закроют дефект. Саму операцию проведут за счёт бюджетных средств, но надо оплатить окклюдер. А в семье нет таких денег, зарплаты папы едва хватает на жизнь.

– Мы сами не раз отправляли SMS-сообщения детям Русфонда. Такие истории, что невозможно остаться в стороне! А сейчас вот нам понадобилась помощь, не могли и подумать о таком, – признаётся Елена.

У Яковлевых есть свой благотворительный проект. Дети постоянно приносят домой «подкидывшей» – брошенных, раненых собак, птиц, кошек. Их всей семьёй лечат, выхаживают, кормят и пристраивают. А когда не получается, оставляют у себя. Так у них появились Крош и Джесси. Когда нужна помощь, как пройдёшь мимо?

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА
ФОТО ВАЛЕРИИ АЛТАРЕВОЙ

Заведующий отделением кардиохирургии ИОКБ Владимир Медведев (Иркутск): «Учитывая размер и локализацию порока, а также риск дальнейшего развития осложнений, Насте необходимо провести эндоваскулярное закрытие дефекта окклюдером».

«ВНИМАНИЕ! ЦЕНА ОККЛЮДЕРА 449 780 РУБ. ЧИТАТЕЛИ VESTI.RU (НА 18.03.2016) СОБРАЛИ 51 110 РУБ. ТЕЛЕЗРИТЕЛИ ГТРК «ИРКУТСК» 72 718 РУБ. 7200 РУБ. СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ «РУСФОНДА». НЕ ХВАТАЕТ 318 752 РУБ.»

Дорогие друзья! Если вы решите спасти Настю Яковлеву, пусть вас не смущает цена спасения. Любое ваше пожертвование будет с благодарностью принято. Деньги можно перечислить в Русфонд. Все необходимые реквизиты есть в Русфонде. Можно воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с банковской карты или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа.

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА

ПИСЬМА

МАРИНА КОЖЕНКОВА, 7 ЛЕТ, СИМПТОМАТИЧЕСКАЯ ЭПИЛЕПСИЯ, ТРЕБУЕТСЯ ЛЕЧЕНИЕ. 196 120 РУБЛЕЙ.

ВНИМАНИЕ! ЦЕНА ЛЕЧЕНИЯ 199 620 РУБЛЕЙ. 3600 РУБЛЕЙ СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА. НЕ ХВАТАЕТ 196 120 РУБЛЕЙ.

Дочь родилась раньше срока, плохо спала и ела, но при выписке из роддома мне никаких рекомендаций не дали. Марина отставала в развитии: голову начала держать только в пять месяцев, сидеть – в год. Мы много обследовались, но точный диагноз врачи поставить не могли. В полтора года у Марины начались судорожные приступы. Невролог диагностировал эпилепсию, назначил лекарства, но они помогли лишь на некоторое время, потом приступы возобновлялись. Ухудшалось общее состояние дочки: на коже стали появляться пятна и уплотнения, нарушился обмен веществ. Мы продолжали обследоваться в Иркутске, в Москве. У дочки бывают сильные головокружения, её не покидает чувство усталости. У Марины шаткая, неуверенная походка, она часто спотыкается и падает. В последнее время стали усиливаться и приступы эпилепсии. Врачи рекомендуют нам обследование и лечение в Институте медицинских технологий (ИМТ) в Москве. Но лечение плат-



ное. А мне не собрать такую сумму, я одна воспитываю двух дочерей, работаю медсестрой. Помогите, пожалуйста!

ОЛЕСЯ КОЖЕНКОВА, ИРКУТСК

Невролог ИМТ Елена Малахова (Москва): «Марина нуждается в обследовании и подборе эффективной противосудорожной терапии. Это даст шанс добиться длительной ремиссии. После этого можно будет приступить к восстановительному лечению».

ЛЮБА ЯКОВЛЕВА, 8 ЛЕТ, ДВУСТОРОННЯЯ СЕНСОНЕВРАЛЬНАЯ ТУГОУХОСТЬ 3 СТЕПЕНИ, ТРЕБУЮТСЯ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. 92 952 РУБЛЯ.

ВНИМАНИЕ! ЦЕНА СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ 120 204 РУБЛЯ. 27 252 РУБЛЯ СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА. НЕ ХВАТАЕТ 92 952 РУБЛЕЙ.



Мы с мужем инвалиды по слуху с детства. Наши дочки Люба и Вера – двояшки. Вера родилась здоровой, а Любе уже в роддоме поставили диагноз тугоухость 2–3 степени. В шесть месяцев диагноз подтвердили в сурдологическом центре, вскорее дочке оформили инвалидность. В остальном Люба развивается нормально, бабушка с дедушкой научили её говорить. Но многие звуки доч-

ка до сих пор произносит неразборчиво. Когда Любе было три года, ей выдали слуховые аппараты. И мы отдали дочку в специализированный детский сад. Однако перед школой слух у Любы ещё снизился. Сейчас аппараты выходят из строя, в них появился шум, дочка стала жаловаться на частые головные боли. Врачи рекомендуют ей новые мощные слуховые аппараты. Но они дорогие, за счёт бюджета их не предоставляют. А нашей семье не собрать нужную сумму – живём на социальные выплаты. Просим о помощи!

ТАТЬЯНА ЯКОВЛЕВА, ИРКУТСК

Сурдолог консультивно-диагностической поликлиники Иркутской областной клинической больницы Галина Буренкова: «Любе необходимы многоканальные слуховые аппараты, которые помогут компенсировать потерю слуха. Девочка будет различать все звуки, научиться хорошо говорить, ей будет проще общаться с окружающими».

СДЕЛАНО

Святославу Попову оплачена операция

30 января на сайте Русфонда, в газете «Восточно-Сибирская правда» и в эфире ГТРК «Иркутск» мы рассказали историю пятилетнего Святослава Попова из Иркутска («Сердце в тисках», Татьяна Лобанова). У мальчика рёберная дисплазия – на уровне солнечного сплетения образовалось углубление. Сердце и лёгкие сдавливаются, уже развилась сердечная недостаточность. Святославу требуется срочная операция по замене пластины. Помочь мальчику готовы в АНО «Клиника НИИТО»

(Новосибирск). Но у мамы мальчика нет денег, чтобы оплатить лечение. Рады сообщить: вся необходимая сумма (95 456 рублей) собрана. Оксана, мама Святослава, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.

И вот ещё новости. 71 наш читатель, 3820 телезрителей оказали исчерпывающую помощь (507 530 рублей) трём тяжелобольным детям – очередам Иркутского бюро Русфонда.

Оплачены: лечение детского церебрального паралича Даше Медведевой (8 лет, 199 620 рублей, Иркутск); специальное устройство Ксюше Дутовой (1 год, 212 454 рубля, Куйтунский район).

Помогли: Александр Викторович, Антон Сергеевич (оба – Пермский край), Алексей, Максим (оба – Приморский край), Анатолий (Хабаровский край), Ольга Викторовна (Санкт-Петербург), Александр Васнев, Алексей Евгеньевич, Андрей, Андрей Владимирович, Голубева, Роман (все – Москва), Алёна,

Анастасия, Анна Алексеевна, В.О. Пономарчук, Виктория, Галина Геннадьевна Буянова, Екатерина, Иван Сергеевич, Илья Егоров, две Ирины, Карина, Константин, две Людмилы, Максим Викторович Янулевич, Мария Александровна, Мария Петровна, Михаил Куровский, Наталья, Оксана, Пётр Дмитриевич, Полина, Татьяна, Татьяна Гуркова, Светлана, Светлана Ивановна, Степанова, Эдуард С., Юлия, Юлия Петровна, Яна Юрьевна, Елена (все – Иркутская область). Спасибо!

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА

РУСФОНД. МАРАФОН

Марафон Дениса Васильева – 2016

6 марта 2016 года Денис Васильев принял участие в XII международном Байкальском ледовом марафоне. Уникальность этого забега в том, что классическая марафонская дистанция – 42 км 195 м – проходит по льду озера Байкал.

Денис посвятил свой забег благотворительности, и ему удалось собрать 85 тыс. рублей для Нади Минаевой (2 года, врождённый порок сердца, спасёт эндоваскулярная операция, 312 500 рублей) из Томской области.

Это единственный российский марафонский забег, попавший в книгу «Самые сложные гонки на выносливость» (издательство «Манн, Иванов и Фербер», 2013 год). Ежегодно на Байкале регистрируется до 2000 подземных толчков, колебаний земной коры, и каждый толчок зимой – это новая трещина в ледовом панцире озера. Погодные условия на протяжении всей гонки могут кардинально меняться. Порывы сильного ветра, метель с видимостью не более 100 метров, снежный покров толщиной 15–20 см

– и внезапно полный штиль, голлёд. За 11 лет проведения забега только 629 человек со всего мира (562 мужчины и 67 женщин) преодолели полную дистанцию (42 км 195 м).

Денис Васильев: «Несколько лет назад я весил 125 кг и с трудом преодолевал путь от машины до офисного стола. Спорт кардинально изменил меня. Будни окрасились яркими красками, горизонты и возможности существенно расширились, появились новые интересные знакомства. Спорт подарил мне новую жизнь. Теперь я хочу через спорт подарить жизнь маленькому человеку. Я давно задумывался над тем, чтобы наполнить смыслом свои маленькие любительские победы, но по привычке сомневался в своих силах. Видимо, участие в сложных соревнова-



ях все же укрепляет веру в себя. И вот настало время принять решение».

Денис родился 20 октября 1977 года

Семья: жена, дочь (полтора года), сын (11 лет).

Образование: Concordia International University Estonia,

BA in International Business, 1995–2000.

Работа: заместитель директора отдела корпоративных клиентов (офисная недвижимость), Knight Frank (Москва).

Увлечения: бег, триатлон, стрельба.

<http://www.rusfond.ru/irkutsk> **МЫ ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ**
За 19 лет 7,781 млрд рублей. В 2016 году – 318 374 398 рублей.
1 409 344 рубля детям Иркутской области

0 Русфонде

Русфонд (Российский фонд помощи) – один из крупнейших благотворительных фондов современной России, создан в 1996 году как благотворительный журналистский проект. В настоящее время действуют 20 региональных представительств фонда в России. Миссия фонда – помощь в лечении тяжелобольных детей и инвалидов, содействие развитию гражданского общества и внедрению высоких медицинских технологий.

За минувшие годы Русфонд создал уникальную модель адресного журналистского фандрайзинга. В настоящее время фонд системно публикует просьбы о помощи на страницах газеты «Коммерсантъ» и на rusfond.ru, а также на информационных ресурсах 148 региональных партнёрских СМИ.

С 2011 года развивается телевизионный проект «Русфонд на «Первом», с 2013 года партнёрами фонда стали региональные филиалы ВГТРК. Только в 2015 году более 6 млн телезрителей и читателей Русфонда помогли 2596 детям России и СНГ, собрав и пожертвовав свыше 1,578 млрд рублей. За 2016 год собрано 318 374 398 рублей (помощь получил 461 тяжелобольной ребёнок), в том числе 1 409 344 рубля для детей Иркутской области.

За 19 лет частные лица и компании пожертвовали в Русфонд свыше 7,781 млрд рублей (по состоянию на 17.03.2016), на эти деньги возвращено здоровье более чем 15 тыс. детей. Серьёзную поддержку получили сотни многодетных и приёмных семей, взрослые инвалиды, а также детдома, школы-интернаты и больницы России. Фонд организует акции помощи в дни национальных катастроф. Русфонд помог 118 семьям моряков АПЛ «Курск», 153 семьям пострадавших от взрывов в Москве и Волгодонске, 52 семьям погибших заложников «Норд-Оста», 100 семьям пострадавших в Беслане.

Фонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник», награждён памятным знаком «Милосердие» № 1 Министерства труда и социального развития РФ за заслуги в развитии российской благотворительности. Руководитель Русфонда Лев Амбиндер – член Совета при Президенте РФ по развитию институтов гражданского общества и правам человека.

Дополнительную информацию о Русфонде можно найти на rusfond.ru.

РЕКВИЗИТЫ:

Благотворительный фонд «Русфонд»,
ИНН 7743089883,
КПП 774301001,
р/с 40703810700001449489 в АО «Райффайзенбанк», г. Москва,
к/с 30101810200000000700,
БИК 044525700.

Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребёнка. НДС не облагается.

Адрес фонда: 125315, г. Москва, а/я 110; rusfond.ru;
e-mail: irk_rusfond@mail.ru; rusfond@rusfond.ru.

Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный),
благотворительная линия МТС), факс (495) 926-35-63;
в Иркутске 8-924-702-03-22, руководитель бюро Русфонда Татьяна Козьмина.